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Zápis z práce s cílovou skupinou 
 
 
Název akce: Panelová diskuse  s prof. Klirem (SUNY Binghamton, USA) 

– management ve vědě a výzkumu a organizace vědecké práce 

Datum: 5. října 2011 

Místo konání: Katedra informatiky, PřF UP Olomouc 

Počet účastníků: 8 

 
Program akce:  V panelové diskusi se hlavní pozornost soustředila na získání informací o 
metodice a organizaci práce na SUNY Binghamton a amerických univerzitách. Panelové 
diskuse se zúčastnili vědečtí pracovníci MCIN (Bartl, Bělohlávek, Konečný, Krajča, Osička, 
Outrata, Trnečka, Vychodil).        
 
Stručný popis práce s cílovou skupinou:  
 
Cílová skupina získala informace v následujících oblastech:  
 

 Prof. Klir popsal pracoviště, na kterém působí, a to na úrovni univerzity, fakulty a katedry. 

Věnoval se také popisu infrastrukturálního zabezpečení univerzity, popisu 

administrativních oddělení univerzity, knihovny a knihovních služeb. 

 Prof. Klir popsal, jakým způsobem se ze strany administrativy dostává pomoci členům 

akademické obce při získávání grantů a administraci získaných grantů. 

 Prof. Klir popsal vývoj organizačního  uspořádání na Watson School, SUNY Binghamton. 

Porovnal různé etapy vývoje. Za nejlepší označil uspořádání, kdy Watson School neměla 

katedry a existoval přirozený přímý a efektivní kontakt mezi pracovníky fakulty.  

 Prof. Klir se věnoval také problematice kariérního růstu akademických pracovníků SUNY 

Binghamton a amerických univerzit. Věnoval se také otázce kritérií, podle kterých jsou 

akademičtí pracovníci hodnoceni, včetně publikační aktivity a grantové aktivity. 

 Prof. Klir vysvětlil systém podpory výzkumu v USA. Podrobněji popsal hlavní zdroje 

podpory výzkumu, grantové agentury a privátní instituce.  

 Prof. Klir zhodnotil vývoj vzdělávání na VŠ v USA z hlediska kvality a náročnosti 

vzdělávacího procesu na studenty i z hlediska připravenosti studentů pro VŠ studium. 

Konstatoval, že většina kvalitních studentů do graduate studies přichází ze zahraničí. 
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 Byly diskutovány možnosti zapojení do mezinárodních vědeckých projektů. 
 
 
Příloha č. 1 – prezenční listina 


